Which best describes your thoughts about the possibility the Senate will hold an impeachment trial after President Trump leaves office on January 20?7

Total  Gender Age Race Party Employer College Residence
Total Men Wom 18-2 25-3 354 455 55-6 g5+ Whit pjack Hispani Othe GOP Dem Oth V S Mod SLib VLb Privat Go Retire Othe Yes No Sub Urb Rur
Impeachment Trial Totally Unnecessary 40% 44% 36% 16% 32% 27% 44% 53% 50% 46% 18% 29% 27% 73% 13% 39% 74% 58% 31% 13% 19% 40% 36% 49% 32% 36% 42% 42% 26% 51%
Totally Necessary 42% 38% 46% 60% 48% 51% 39% 34% 35% 38% 54% 49% 55% 15% 69% 39% 15% 23% 47% 69% 73% 44% 44% 36% 45% 51% 37% 41% 52% 36%

Unnecessary ButRequired 9% 1% 7% 1% 14% 10% 8% 7% 8% 9% 9% 9% 15% 7% 10% 10% 5% 10% 13% 12% 3% 10% 13% 7% 9% 7% 10% 9% 10% 8%

Not Sure 9% 7% 10% 14% 7% 12% 9% 6% 8% 7% 18% 13% 3% 5% 8% 13% 6% 9% 9% 6% 5% 7% 7% 8% 13% 6% 10% 8% 13% 5%




